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Зеленський та Стармер
обговорили підтримку
України й підготовку до
переговорів
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Фото: президент України Володимир Зеленськии� (president.gov.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Президент України Володимир Зеленський провів переговори з
прем'єром Великої Британії Кіром Стармером. Лідери
обговорили оборонну підтримку, енергетику та мирні ініціативи.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
президента Володимира Зеленського.

Читайте також: Зеленський та прем'єр Фінляндії обговорили
посилення ППО та новий пакет допомоги

Оборонна підтримка та боротьба з тіньовим флотом

За словами президента, під час зустрічі особливу увагу
приділили оборонній підтримці України, зокрема внескам у
програму PURL, а також протидії російському тіньовому флоту.

"Ми в Україні цінуємо всі кроки Великої Британії для підтримки
нашого народу та послаблення агресора", - зазначив глава
держави.

Також Зеленський поінформував британського прем'єра про
ситуацію на фронті та нещодавні удари РФ по Україні.

Президент наголосив на необхідності спільної європейської
протиповітряної оборони.

"Важливо, щоб Європа скоординувала зусилля та розробила
спільну систему протиповітряної оборони для захисту від
загроз з боку Росії", - підкреслив він.

Z Zelenskiy / Official✔
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Зеленський наголосив, що Україна готова до наступного раунду
переговорів у тристоронньому форматі для досягнення
справедливого й гідного миру.

Сторони високо оцінили позицію Великої Британії щодо
продовження тиску на РФ.

Пакети допомоги та підготовка до переговорів

Нагадаємо, раніше стало відомо, що Фінляндія виділить 300
млн доларів на оборонну підтримку України. У рамках цієї
зустрічі сторони детально обговорили питання посилення
української протиповітряної оборони.

Також нещодавно повідомлялося, що Зеленський працює над
стратегією ведення переговорів з РФ без допомоги США. За
даними ЗМІ, український президент розглядає альтернативні
формати та залучення інших європейських партнерів для
продовження переговорного процесу щодо досягнення
справедливого миру.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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